

# 开元大道南延、安悦街南延项目进入收尾阶段

路面铺设基本完成,正在进行附属设施施工



开元大道南延项目施工现场。本报通讯员 摄

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 史飞飞 黄晨)近日,记者从运河区城市更新办公室了解到,运河区城市更新工作稳步推进,开元大道南延、安悦街南延项目已经进入收尾阶段。

近日,记者来到开元大道南延和安悦街南延项目施工现场,看到新铺设的路面平坦开阔,工人们正在对路灯等附属设施进行施工。

开元大道南延项目,北起海河路,南至南绕城公路,全长487米,宽50米,按照3.5米宽人行道+5.5米宽非机动车道+4米宽绿化带+24米宽车

行道+4米宽绿化带+5.5米宽非机动车道+3.5米宽人行道设计施工。

安悦街南延项目,北起海河路,南至南绕城公路,全长642米,宽25米,按照3米宽人行道+2米宽绿化带+15米宽车行道+2米宽绿化带+3米宽人行道设计施工。

目前,这两条道路的路面施工基本完成,正在进行道路的附属设施施工。

这两条道路通车后,将拓宽城市路网,缓解海河路、永安大道等道路的交通压力,方便附近居民出行。



安悦街南延项目施工现场。本报通讯员 摄

对面货车货物散落 砸中正在行驶的轿车

## 民警认定:货车司机负全部责任

本报讯(通讯员 曹国新 沈括 记者 李圣哲)近日,一辆在荣乌高速上正常行驶的轿车遭遇“飞来横祸”,车身被砸出多处痕迹。飞来之物竟是对面车道货车上散落的简易房墙面。

当天8时50分,河北高速交警黄骅大队指挥中心接到司机王某报警后,立即展开调查。据了解,王某当天开车带着家人从天津出发,前往山东淄博,行驶到荣乌高速山东方向655

公里处时,车辆被从对面车道飞来的简易房墙面砸中。在保证安全的情况下,王某将车辆停靠在应急车道并报警。

民警根据王某提供的行车记录仪影像,发现嫌疑车辆为一辆重型半挂车。民警与该车司机取得联系。当天下午5时许,该车司机丁某到大队接受处理。丁某称,自己从山东潍坊拉载着简易房前往廊坊,走到半路突然听到“嘭”的一声,发现简易房被风吹散,四面墙飞

了三面,并砸中对面车道行驶的车辆。丁某随后靠边停车,并将散落的墙面捡回来固定好。

最终,事故民警认定:货车司机丁某负此次事故的全部责任。丁某因实施机动车载物行驶时遗洒、飘散载运物的违法行为,被罚款200元。

高速交警提醒大家,驾驶机动车载物上路行驶前,一定要仔细检查,将货物捆绑、固定牢固,避免事故发生。

扫码看视频 新闻料更多

一辆在荣乌高速上正常行驶的轿车遭遇“飞来横祸”……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



河北省青少年皮划艇锦标赛

## 沧州选手取得佳绩

本报讯(记者 李圣哲)日前,河北省青少年皮划艇锦标赛在唐山迁安举行。代表沧州参赛的渤海新区黄骅市新世纪中学皮划艇队表现出色,夺得6枚金牌、6枚银牌、11枚铜牌,并荣获男子团体总分第一名、女子团体总分第二名。

据了解,本次比赛共有来自石家庄、保定、沧州等地的9支代表队160余名运动员参加。经过4天的激烈角逐,渤海新区黄骅市新世纪中学皮划艇队在各个项目比赛中,斩获6金、6银、11铜,有11名同学达到国家一级运动员标准,另有11名同学达到国家二级运动员标准。

连日来,沧州博爱人生爱心服务协会志愿者来到运河区、南皮县等地,走访慰问空巢老人、孤寡老人等人群,为他们送去生活用品和慰问金,让他们感受到社会的温暖。

邢荣霞 魏志广 摄



### 沧州市住建局 开展安全生产督导检查

近日,沧州市住建局对各县(市、区)进行督导检查,督促县级住建主管部门贯彻落实重大事故隐患专项排查整治2023行动各项工作部署,紧紧围绕施工企业主要负责人六项重点任务落实情况开展帮扶指导,推动建筑施工企业主体责任落到实处,确保我市建筑施工领域安全生产形势持续稳定。

### 沧州市水务局 筑牢安全防线 促进水利发展

沧州市水务局高度重视水利行业安全生产工作,召开专题党组会议,落实全省安全生产工作视频会议的讲话精神。会议强调,要大力推动全市水利行业各类问题隐患排查整治,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”要求,对水利建设项目、重点水利设施、有限空间等开展全方位、多维度、立体化安全生产检查,时刻紧绷安全生产这根弦,严防各类水利生产安全事故发生,确保安全生产、安全度汛。

## 加强应急管理 共建平安沧州

### 沧州市教育局 扎实开展校园安全隐患排查整治工作

沧州市教育局坚持按照“暑期安全不放假”原则,压实属地责任,每周组织各县(市、区)教育行政部门和各级各类学校扎实开展校园安全隐患排查整治工作,重点对校舍建筑、燃气安全等进行拉网式排查,确保不留死角、不漏一处,对排查出的安全隐患建立台账,整改销号,筑牢校园安全坚实堡垒。

### 沧州市交通运输局 推动交通运输企业落实主体责任

近日,沧州市交通局精心制作并企企发放了《交通运输行业重大事故隐患专项排查整治企业自查自改明白卡》,通过书面形式告知和提醒运输企业,要时刻绷紧安全生产这根弦,杜绝安全侥幸心理,同时结合企业自身实际,加强安全生产自查自纠,推动企业主要负责人严格履行安全生产法定职责,使企业安全生产管理人员对本领域内存在

### 沧州市卫健委 开展卫生健康单位安全文化建设工作

为推动卫健系统开展安全文化建设,营造浓厚安全文化氛围,沧州市卫健委以市直卫生健康单位为试点,建立健全安全宣传教育组织体系,全面开展安全承诺,积极组织从业人员参与“安全生产月”“防灾减灾日”“安全宣传志愿服务”等安全宣传实践活动,开展安全主题宣讲、岗位练兵、事故警示教育、安全知识竞赛等专题教育活动,大幅提升了本行业从业人员对安全文化的认同感。

### 沧州市民政局 全力筑牢民政安全防线

沧州市民政局坚持强化责任、狠抓落实,组织开展安全生产“回头看”行动,持续

推进问题隐患大排查、大整治、大清零,切实提升安全生产工作质效。汛期加强对困难群众、困境儿童、流浪乞讨人员等特殊群体的关爱保护,加大安全巡查救助力度,确保困难群众基本生活不受汛期影响,全力筑牢安全保障防线。

### 沧州市港航管理局 多措并举助力危险货物港口作业安全运行

一是强化危险货物港口作业安全治理。组织专家对照《港口作业安全要求》开展码头、罐区安全治理,强化港口作业安全标准宣贯工作;二是强化特殊作业安全管控。组织港口危货企业开展《危险化学品企业特殊作业安全规范》等国家标准要求培训;三是加强港口重大危险源风险管控治理。督促企业进一步建立健全港口危险货物重大危险源辨识与评估制度,落实重大危险源储罐双重预防机制,深入开展风险分级管控和隐患排查治理工作。

沧州市应急管理局宣